B Huba Control

FOR FINE PRESSURE AND FLOW MEASUREMENT

JNeKTPOHHOeE peJyie OTHOCUTEJIbHOIO

aaBneHuna 521

[lnana3oH naBneHuns
0..2,5-600 6ap

KomnakTHoe pene pasneHva Tmna 521 CO34aHO Ha OCHOBE
paspaboTtaHHOM KommnaHmen Huba Control TONCTONNEHOYHOWN
TEXHOMOMMK, ANA KOTOPOW fAYelka AnA V3MepeHua [aBneHus
npencTasnaeT cobom LeNbHOCBAPHYIO KOHCTPYKLIMIO.

TOUKM nepekiYeHnA HaCTParBaoTCA Ha 3aBOAEe-U3roToBUTENe, U
MOTYT Peann30BbIBaTbCA Ha HOPMANbHO 3aMKHYTbIX ¥ HOPMarnbHO
Pa30OMKHYTbIX KOHTaKTax. B 3ToM pene paBneHna npeaycMoTpeHbl
Pa3NyHble  3NEKTPUYEeCKMe U MexaHW4eckme CcoefuHeHNs,
obecneyvBatollMe COOTBETCTBME  TPEOOBAHMAM  KOHKPETHbIX
obnacTen NprUMeHeHus.

KoMnakTHaA npoyYHan KOHCTPYKLMA
CBapHas KOHCTPyKUWA 6e3 ynnoTHeHNM

JKOHOMMS BPEMEHW Ha NMOACOEANHEHNE
Kabens 3aKa3umkom, bnarogaps
ObICTPOCOEANHAEMbIN Pa3beM

LLInpoKmi BLIOOP Pa3nYHbIX TUMOB
coenHeHUN.

OneKTpOHHOe pene faBneHnsa Tuna 521 nponssoacTBa KomnaHum Huba Control — TexHuyeckyie xapakTepUCTUKI MOryT BbiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 07/2016

1/6



[vana3oH gasneHusa

OTHOCUTENIbHOE AaBneHne 0..2,5-600 6ap

Ycnosua skcnayataummn

Cpepa PKMAKOCTK, rasbl 1 xNafareHTbl, BKI0Yad amMmMmaK
cpeqpbl -40..+135°C
Temnepatypa OKpyatoLLel cpefbl -30.. +85°C
XpaHeHws -50..+100 °C
<66ap 5xan
Honycrvan neperpyska > 6 6ap 3 x [N (makc. 1500 6ap)
<66ap 10 X NOMH. WKas
Paspeisroe aasnenve > 6 6ap 6 X NOJH. WKan (Makc. 2500 6ap)
Matepuanbl
CoefiviHeHVie AaTyvKa AaBNeHUA Hepxagetowas ctanb 1.4404 / AlSI 316L (BHyTpeHHsAs pe3bba Schrader 14305 / AlSI 303 Tonbko)
Matepuan Buikn nonuapunamma 50% GF UL 94 B-0
. CoefiiHeHWe gaTymnKka AaBneHuns Hepxaselowas ctanb 1.4404 / AlSI 316L (BHyTpeHHAA pe3bba Schrader 1.4305 / AlSI 303 Tonbko)
Marepuans, KOHTaKTVpYloLLME CO Cpeaoi YyBCTBUTENbHBIN NEMEHT HepxaseloLas CTasb
0630p NEKTPUYECKNX XaPAKTEPUCTUK
Bbixoa NoNYyNPOBOAHWK (C OTKPbITbIM KONNEKTOPOM)
KomMyTUPYIOLW KOHTaKT pere Bblcokoro ypoBHs (PNP) HOpmManbHO 3aMKHYTbIV UM HOPManbHO Pa3OMKHYTbI KOHTAKT
KommyTrpyemas Harpyska pene BbICOKOro yposHsa (PNP) Makc. 200 MA
[vTanve 7 .. 33 B noct.ToKa
MNoTpebnaemblil TOk <4 MA
HanpsaxeHne nsonaummn 500 B nocT. ToKa
Knacc 3awymtbl
Knacc sawwoi |l
JVHaM1yecKunin oTKInNK
Bpems oTknvKa < 2 MC, TUNWYH. T MC
LIMkn Harpysku <100 Ty
PerynupoBka Touek nepeknioyeHrs (BbinonHeHa Ha 3aBofie-3roToBuTene)
BepxHas TouKa nepekioyeHns 8..100% AN
HwxHAa Touka nepeknoyerna 5..97% N
[ncrepesunc >3% N
CTaHfapT 3awuTbl
IP 67
JneKkTpuyeckoe coeuHeHme
bbicTpocoeamnHsembi pazbem 6e3 kabens nnm ¢ kabenem 1,5 m
Pasbem M12x1
CoefiMHeHve AaTynKa AaBneHnsa
/16 - 20 UNF 6e3 unu ¢ Schrader
BHYTPeHHAA pe3bba GV C YNIOTHUTENBHBIM KOMbLIOM 113 FPM (-30 ... +135 °C
V2-14 NPT <60 6ap
M20x1.5 NIOTHEHWE CNepeay 1 Ha COeAMHEHMN MaHOMeTPa (KOMOUHVP.)
7/16 - 20 UNF
Y4 -18 NPT
HapyHas pe3sba G Va, nnotHenue c3agu, DIN 3852-E ¢ ynnoTHWTenbHbIM konbLom 13 FPM (-30 ... +135 °C
R V4 EN 10226
G¥ MNOTHEHWE C3a[M Ha COeANHEHNM MaHOMeTPa (KOMOUHMP.)C NPOdUIIbHBIM yrnoTHeHMem FPM (-30 ... +135 °C
G, NJOTHEHWE cnepean
[onoxeHne MoHTaxa
[pomnssonbHoe
WcnbitaHua / ceptndukatbl
SneKTpoMarH1UTHaA COBMECTUMOCTb cepTndykaT cootseTcTaua Hopmam EC cornacHo EN 61326-2-3 1 50121-3-2
YnapH. Bo3a. cornacHo |EC IEC 68-2-27 100 g, 11 MC, NONyCHHYCOMAanbHan BOMHA, BCE 6 HANPaB/eHwi, CBO6OAHOE NafieHne C BLICOTbI 1 MeTp Ha BeTOHHbIN non (6x)
HenpepbiBH. yaapH. Bo3a. cornacHo IEC 68-2-29 40 g, B Teyerne 6 Mc, 1000 x Bce 3 HanpasneHwuA.
Bospgewicteume Brbpauwmn cornacHo IEC 68-2-6 20g,15..2000 I, 15 ... 25 [} ¢ 384aHHON amMnKTy[oN + 15 MM, 1 OKTaBa/MUH., Bce 3 Hanpaenexus, 50 MOCTOAHHbIX Harpy3oK
UL ANSI/UL 61010-1 cornacHo E325110
Macca
~90r

YnakoBka (TpebyeTca ykasaTb B 3aKase)

OT,EleﬂbHaﬂ NAaKOBKa B KAPTOHHbIX KOpO6KaX A0NONHNTeNbHbIE NPUHAANEXHOCTN NMHTErPUPOBAHbI

YNaKoBKa [/ HECKOJbKMX YCTPOMCTB (M0 25 WT.) B KAPTOHHBIX KOPOBKax

YCNoBWA NCNbITaHUIA:
Of 0
Touku Nepexnioverys ! 9% N 405 25 ©C, OTH. BNaxHOCTb 45%, NuTaHvie 24 B nocT. Toka
Pa3speluexne % OV 0,1
Tennosas xapakTepucTyvika ? MaKC. % AN/10K +0,2
[lonroBpemeHHas ctabunbHocTh cornacHo IEC 60770-1 makc. % AN +0,25
D TUANYH.; Makc. 1,0% AW (BKM. rMCTepesnc 1 NoBTOPAEMOCTb) 2-15 ..85°C

2/6 OneKTPOHHOE pene faBneHns Tuna 521 nponssoacTea komnaHum Huba Control — TexHyyeckre xapakTepUCTKM MOryT ObiTb M3MeHeHbl — Bbinyck 07/2016



527, X X X X X X X X X X X
0..2506ap 91114
0.. 46ap 91115
0.. 66ap 9 | 117
0.. 106ap 91310
0.. 166ap 9131
0.. 256ap 91312
[vanasoH gasneHus " 0.. 406ap 91313
0.. 606ap 91410
0..100 6ap 9141
0..160 6ap 91412
0..250 6ap 91413
0..400 6ap 91514
0..600 6ap 91515
Bepcwn CTaHAAPT. S0
AN KUCJIOPOAHbIX CUCTEM S |1
. HOPMasbHO Pa3OMKHYT pene BbICOKOro yposHs PNP 1
KomMyTupytoLnii KOHTaKT
HOPMasbHO 3aMKHYT pene BbICOKOro yposHs PNP 2
beicTpocoenHaemblt pasbem 0
SneKkTpryecKoe coefHeHvie | Pasbem M12x1 2 3
bbicTpocoeanHAeMblt pasbem ¢ kabenem 1,5 m L
’/16-20 UNF Schrader 0 N
BHYTPEHHAA pe3bba /1620 UNF < !
G Vay ynnoTHWUTENbHbIM KOMbLIO M 13 FPM 1 1
V2 -14 NPT (< 60 6ap) D 1
M20x1.5 ynnoTHeHwve cnepean Ha CoefnHEHVI MaHOMETPa (KOMOUHIP.) E 1
CoepnHeHVe gaTumka ;
nasnenus ¥ /16 -20 UNF 2 1
Y4 -18 NPT 3 1
Hapy»kHasA pe3bba G Ya ynnotHeHwe c3aau, DIN 3852-E ¢ ynnoTHWTEeNbHBIM KOMbLIOM 13 FPM 4 1
R ¥4 cornacHo EN 10226 7 1
G5, yrnoTHeHvie C331 Ha CORAVIHEHIM MAHOMETIR, C MPOGWITbHBIM YrtoTHeHem 113 FPM 8 1
G Y2 ynnoTHeHve cnepean 9 1
Bepcun 663 CbeMHOV iviadparmbl (B KOMMIEKT MOCTaBKM BXOAWT CbeMHaA Avadparma, paccuvTaHHas Ha Aasnervie ot 100 6ap) 0
CO CbemHoV Anadparmot 2
Martepwuan Heprkagetowlan ctanb 1.4305 / AISI 303 N
CoefiMHeHVie faTuVKa AABNEHNA, HepkaBetollan ctanb 14404 / AISI 316L 1
TouKu nepeknoyeHms Ykaxwute W v TOUKM nepeksioyeHmns B 3akase (Hanpumep: W100/60 6ap) W

Homep 3aka3a

bblcTpocoegnHAeMbIn pasbem 117312
[pamoit aepxatenb NPoBOAOB ANA pasbeMa M12x1 3-KOHT. 114570
MpAmoit fepxaTenb NPOBOAOB AN pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114605
Yrnosoin flepxatesb NpoBOAOB ANA pasbema M12x1 ¢ kabenem 3-KOHT. 200 cm 114604
YrnoBoWn gepxatenb NpoBOAOB A4 pasbema M12x1 3-KOHT. 106975
MOHTaXHbIVI KDOHLITENH C BUHTOM 118716
Ceptudmkat KannbposKkm 104551

HOPMAJIbHO 3aMKHYT

N s |

HopmanbHO 3aMKHyTbIl KOHTaKT: [py nogaye aaeneHua (p, — p, ) pene OTCOeAUHNT Harpy3Ky, kak TONbKO OyeT AOCTUMHyTa BepxHAS
ToyKa nepeknioyeHns. Mo Mepe napenna nasneHusa (p, —> p,) pene NoiCoeaMHNAT Harpy3ky, Kak TONbKO OyAeT AOCTUTHYTa HIKHAR TOUKa
nepeKmioYeHms.

max

HopMmasnbHO pasoMKHYTbIV KOHTAKT: [1py nopade aasnequs (p, — p,
Touka nepekioyenus. Mo mepe nageHwa gasneHus (p

) PENIE MOMICORAVHMT Harpy3Ky, Kak TONbKO OyfieT JOCTUIHyTa BEPXHARA
— P,) Pene OTCOeAMHIT Harpy3Ky, Kak TONbKO 6yAeT JOCTUTHYTa HUKHAA TOUKa

max

‘b nepeknoYeHns.
po 8 12 20
A\ HOPManbHO PasomkHyT PN P
Mpumep: p, 20 6ap —]IN +
‘ P- BepxHsaa Touka nepekniodeHus 12 6ap :
l HuxHAR Touka nepeknioyeHna 8 6ap |
MaKc. KOMMYTVpyemMas Harpyska 100 MA |
|
|
| out
J—» '
< [ = . "
po 8 12 20 : GND _
| I
" Apyrvie AvianasoHbl AaBeHMA — MO 3anpocy % HE3[0 He BXOAUT B KOMM/IEKT MOCTaBK 3 npyroe coenHeHe faTunKa AaBneHna — Mo 3anpocy

OneKTpOHHOe pene faBneHnsa Tuna 521 nponssoacTBa KomnaHum Huba Control — TexHuyeckyie xapakTepUCTUKI MOryT BbiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 07/2016

3/6



521 X X X X X X X X X X X
0.. 30 ¢yHTOB/KB.AIOVIM 9B |4
0.. 60 ¢yHTOB/KB.AIOVIM 9| B|[5
0.. 100 ¢pyHTOB/KB.AOMM 9| B |7
0.. 200 GyHTOB/KB.ALOMM 9|1 C 1
0.. 300 ¢yHTOB/KB.AOMM 9|1 C |2
[vanasoH aaeneHus 0.. 500 ¢pyHTOB/KB.AONM 91 C |3
0.. 750 GyHTOB/KB.ALOMM 9|DJ|O
0 .. 1000 ¢pyHTOB/KB.AMOVIM 91D |1
0 .. 2000 ¢pyHTOB/KB.AMOVIM 91D |2
0 .. 3000 ¢pyHTOB/KB.AMOVIM 91D 3
0 .. 5000 ¢pyHTOB/KB.AMOVIM 9| E |4
0 .. 7500 ¢pyHTOB/KB.AMOVIM 91 E|S
Bepcua CTaHA4apT. S|10
ONA KNCIIOPOAHbIX CUCTEM S |1
. HOPMa/IbHO Pa3OMKHYT pene BbICOKOro yposHa PNP 1
KomMyTupytoLmnii KOHTaKT
HOPMabHO 3aMKHYT pene BbICOKOro yposHa PNP 2
bricTpocoeanHAeMbIN pasbem 0
SneKkTpryeckoe coefuHeHvie | Pasbem M12x1 2 3
BbicTpocoeuHAeMbl pasbem ¢ Kabenem 1,5 m L
’/16-20 UNF Schrader 0 N
BHYTPEHHAA pe3bba /1620 UNF € !
G Y4 C ynnOTHUTENBHBIM KONbLIOM 13 FPM 1 1
> -14 NPT (< 870 dyHTOB/KB.A1OVIM) D 1
Coenytenme £\/\20><1.5 M/I0THEHVE Crepean Ha COeMHEHWI MaHOMETPa (KOMOUHMP.) E 1
[flaTuvKa aasneHua /1520 UNF 2 1
Y4 -18 NPT 3 1
HapyxHana pe3bba G Y4 ynnotH. czagu, DIN 3852-E ¢ ynnoTtHWTeNbHbIM KobLioM 13 FPM 4 1
R ¥4 cornacHo EN 10226 7 1
G %2, yN1OTH. C3aAM Ha COefiMHEHNV MAHOMETPa, C YNIOTH. KOnbLoM 13 FPM 8 1
G Y2 ynnoTHeHvie cnepean 9 1
Bepcus 6€3 CbeMHOVI 1MadParMbl (8 KOMMEKT NOCTABKM BXOMT CheMHas Avadparva, paccy. Ha aasneHite ot 2000 dyHTOB/KB,40MM) 0
CO CbemHou anadparmoi 2 2
Matepwnan coegnHeHuA Hepxkagelowasa ctanb 1.4305 / AISI 303 N
[aTyMKa aaBneHuns Hepxagetolasa ctanb 1.4404 / AISI 316L 1
TouKu nepeknioyeHna Ykaxknte W 1 TOUKM NepeksiodeHmna B 3akase (Hanpumep: W1000/400 dyHTOB/KB.AtVM) W
527, X X X X X X X X X X X
0..0,25 Mla 91 G| 4
0.. 04Ma 91 G| 5
0.. 0,6MMa 91 G| 7
0.. 1MMa 9| H|O
0.. 1,6MMa 9| H |1
0.. 25MMa 9| H| 2
[vnana3oH aasnexus " 0.. 4Ma 9| H| 3
0.. 6MMa 9| K| O
0.. 10Mla 9 | K| 1
0.. 16Mla 9 | K| 2
0.. 25Mrla 9| K| 3
0.. 40Mla 9| L | 4
0.. 60Mla 9| L |5
Bepcun CTaH4apT. S|10
ONA KNCIIOPOAHbIX CUCTEM S |1

KomMyTUpYHOLLWiA KOHTaKT

HOPMa/lbHO Pa3OMKHYT pene BblCOKOro yposHsa PNP

HOPMabHO 3aMKHYT pene BblCOKOro yposHsa PNP

BricTpocoeanHAembIn pasbem 0
JneKkTpryeckoe coefuHeHvie | Pasbem M12x1? 3
BbicTpocoeanHAemMbl pasbem ¢ Kabenem 1,5 m L
’/16-20 UNF Schrader 0 N
BHYTPEHHAA pe3bba /1620 UNF € !
G Y4 C ynnoTHUTENbHBIM KONbLIOM 13 FPM 1 1
V2 -14 NPT (< 6 Ma) D 1
Coenutenme M20x1.5 M/10TH. CNepeamn Ha COeAMHeHN MaHOMeTPa (KOMOWHMP.) E 1
AaTuvKa fasneHns ¥ /1520 UNF 2 !
Va-18 NPT 3 1
HapyHan pe3bba G Y4 ynnotH. c3agn, DIN 3852-E ¢ ynnoTHWTeNbHbIM KObLIOM 13 FPM 4 1
R ¥4 cornacHo EN 10226 7 1
G Y2, yNIOTH. C3aAM Ha COeMHEHNV MaHOMETPA, C YMAOTH. KonbLom 13 FPM 8 1
G Y2 ynnoTH. cnepean 9 1
Bepewn 6e3 CbemMHoV Anadparmbl (B KOMMNEKT NOCTABKY BXOANT CbeMHas Anadparma, paccy. Ha AasneHue ot 10 Mra) 0
CO CbemHol Anadparmoit 2 2

Martepunan coeanHeHnA
[aTymKa JaBneHms

Hepxkagetowasa ctanb 14305 / AISI 303

HepxagetoLan ctanb 14404 / AISI 316L

TouKu nepeknioyeHma

Ykaxknte W 1 TOUKM NepeksodeHns B 3akase (Hanpumep: W10/5 Mla)

L Apyrue Auana3oHbl AaBNeHNA — No 3anpocy

2l rHe34o0 He BXOAUT B KOMMEKT NOCTaBKU

el Apyroe coefnHeHne aaTynka AaBneHna — No 3anpocy

OneKTPOHHOE pene faBneHns Tuna 521 nponssoacTea komnaHum Huba Control — TexHyyeckre xapakTepUCTKM MOryT ObiTb M3MeHeHbl — Bbinyck 07/2016




%25 6
23,25
o W 6 6
<3 3,5 =
Z| 2 ; —7 = Ao
ISY H i
o
20 .6 o B 6
— IS
\—rl —
o~ -
= - — 2L = — 0L
o % 6 8 6
Q|5 3 -
G1/4
9 [L\”. BHYTPEHHAA
x| - e3b0a o
gl o L p 7
=
20 6 o 6
1/2-14NPT 1S} e
BHYTPEHHAA —
0. -
pe3sbba \ L oL = E‘.i,fzu
2,1
BHYTPEHHSAA
pesbba 7/16 11,8 — 12,7 6
- 20 UNF o
Schrader © ':‘
‘ —
Fepon 2 D

MOHTaHbI KPOHLUTENH

20

~61

53,2 .
bbicTpocoeanHaembilii
36 pasbem
&
. 1
~70
L6,/ Paszbem M12x1
36
- [
IS
53
B
i
&
Ny
16 ® QW

IN(+ GND| —

~

3

T=KopWYHeBbI 2=3eneHblin
3=6enbliit

IN |+

GND

1(BX) 4 (BbIX) 3 (3EMJIA)

L3

20

OneKTpOHHOe pene faBneHnsa Tuna 521 nponssoacTBa KomnaHum Huba Control — TexHuyeckyie xapakTepUCTUKI MOryT BbiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 07/2016

5/6



B Huba Control

FOR FINE PRESSURE AND FLOW MEASUREMENT

Komnanua Huba Control AG
[JTab-kBapTMpbI
Industriestrasse 17

5436 Wirenlos

TenedoH +41 (0) 56 436 82 00
Tenedakc +41 (0) 56 436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24

72141 Walddorfhaslach
TenedoH +49 (0) 7127 23 93 00
Tenedarc +49 (0) 7127 23 93 20
info.de@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control SA
Succursale France

Rue Lavoisier

Technopdle Forbach-Sud
57602 Forbach Cedex
TenedoH +33 0387847300
Tenedarc +33 0387 847 301
info.fr@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

3828 AD Hoogland

TenedoH +31(0) 334330366
Tenedakc +31(0) 334330377
info.nl@hubacontrol.com

Komnanua Huba Control AG
[Moapa3neneHue B BenvkobputaHum
Unit 13 Berkshire House

County Park Business Centre
Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SNT 2NR

TenedoH +44 (0) 1993 776667

Makc +44(0) 1993 776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com

DneKTpoOHHOe pene AaBneHna Tvna 521 nponseofcTBa KomnaHuy Huba Control — TexHryeckre xapakTeprucTukin MoryT ObiTb M3MeHeHb! — Bbinyck 07/2016



